
 

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE CAJATI/SP 

PROCESSO SELETIVO Nº 003/19 

 

AGENTE COMUNITÁRIO DE 

SAÚDE 

 
► Tempo de duração da prova: 3 horas, incluído o tempo para preenchimento do gabarito. 

► Este caderno é composto por 50 questões de múltipla escolha com 5 alternativas cada. 

► Certifique-se que seu caderno contém todas as páginas. 

► Leia atentamente as instruções contidas em sua folha de respostas. 

► Utilize somente caneta esferográfica azul ou preta para preencher sua folha de respostas. 

► Conforme as instruções na folha de respostas, o campo da alternativa escolhida deverá ser 

preenchido completamente. 

► Serão consideradas incorretas as respostas com rasura, dupla marcação ou não 

preenchimento completo de seu campo. 

 

 

 A Prefeitura do Município de Cajati, divulgará em Quadro de Avisos, na imprensa Jornal Gazeta SP o resultado do 

Processo Seletivo. O resultado das notas dos candidatos não aprovados, estarão divulgadas em Quadro de Avisos e no 

sítio www.cajati.sp.gov.br. 

 

 

 

Canhoto de gabarito para posterior conferência. 
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LÍNGUA PORTUGUESA 
 
Considere o texto abaixo para responder às questões 1 e 2. 
 

 
Campanha nacional de vacinação contra gripe começa 

nesta quarta 
 
 

Começa nesta quarta-feira, 10, a campanha nacional de 

vacinação contra a gripe. O mutirão contra o vírus Influenza será 

entre os dias 10 de abril e 31 de maio e ocorrerá em duas etapas.  

Em todo o Brasil, foram registrados 212 casos de Síndrome 

Respiratória Aguda Grave(SRAG) por influenza, dos quais 145 

foram por H1N1, sete por H3N2 e 28 por influenza B. Foram 39 

óbitos - 38 por H1N1 e 1 por influenza B. No Estado de São Paulo, 

foram registrados 11 casos, mas não há registros de óbitos. 

Quem foi imunizado no ano passado, deve tomar a vacina 

novamente neste ano, tendo em vista que a vacina precisa ser 

reformulada para proteger contra as cepas do vírus que estão em 

circulação. 

No Estado de São Paulo, a expectativa é imunizar 90% da 

população-alvo de 13,2 milhões de paulistas contra o vírus. 

Segundo a Secretaria Estadual da Saúde, a meta é atingir 

a cobertura vacinal mínima de 90% entre os grupos prioritários - 

ou seja, mais de 4,9 milhões de idosos (pessoas com 60 anos ou 

mais), aproximadamente três milhões de crianças com idade a 

partir de seis meses e menores de 6 anos de idade; 1,3 milhões 

de profissionais de saúde; 451 mil gestantes e 74 mil puérperas, 

além de  pessoas com comorbidades, como asma, diabetes, 

imunodeprimidos e outros. 

De acordo com o Ministério da Saúde, o mutirão será 

iniciado 15 dias antes das campanhas realizadas nos anos 

anteriores.  

No Amazonas, a mobilização teve início em 20 de março, 

pois o Estado começou a apresentar casos e óbitos pela doença 

a partir de fevereiro. 

O Ministério informou que, em 2018, foram registrados 17 

casos e três mortes por influenza no Estado, dos quais um caso 

e um óbito foram por H1N1. Neste ano, até março, foram 

confirmados 138 casos de H1N1 - 28 pessoas morreram com a 

doença. 

(Fonte: https://saude.estadao.com.br/ 09/04/2019. Adaptado) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

1. A partir da leitura do texto, é possível afirmar que 
 

(A) foram registrados mais de duzentos casos de H1N1 
no Brasil. 

(B) a vacina é dose única e tem validade por dois anos. 
(C) em São Paulo e no Amazonas foram registradas três 

mortes. 
(D) crianças maiores de sete anos de idade não fazem 

parte do grupo prioritário. 
(E) o mutirão vai acompanhar a mesma data das 

campanhas anteriores. 
 

2. Assinale a alternativa em que a palavra destacada pertença 
a mesma classe de palavras que o destaque abaixo. 

 

“Começa nesta quarta-feira, 10, a campanha nacional de 
vacinação contra a gripe.”  
 

(A) “No Amazonas, a mobilização teve início em 20 de 

março, pois o Estado começou a apresentar casos e 
óbitos pela doença a partir de fevereiro.” 

(B) “No Estado de São Paulo, foram registrados 11 
casos, mas não há registros de óbitos.” 

(C) “No Estado de São Paulo, a expectativa é imunizar 

90% da população-alvo de 13,2 milhões de paulistas 
contra o vírus. 

(D) “Segundo a Secretaria Estadual da Saúde, a meta é 

atingir a cobertura vacinal mínima de 90% entre os 
grupos prioritários.” 

(E) “Neste ano, até março, foram confirmados 138 casos 
de H1N1 - 28 pessoas morreram com a doença.”. 

 

3. Assinale a alternativa em que todas as palavras estejam 
escritas de acordo com a norma-padrão da Língua 
Portuguesa. 

 

(A) O pior sintoma era a anciedade.  
(B) O ferimento foi resultado do incorreto uso da 

enchada. 
(C) Apesar de teimoso, seu rendimento era excelente. 
(D) Tinha algum acrécimo no valor final? 
(E) O material de trabalho era excasso. 

 

4. Assinale a alternativa que contém uma conjunção. 
 

(A) Viajo ou compro um carro? 
(B) Marina mora em Portugal. 
(C) Todos choravam de alegria. 
(D) Eram poucos os benefícios. 
(E) Vanessa mudou o corte do cabelo. 

 

5. Leia a frase abaixo. 
 

 Há menas pessoas hoje na confraternização do que havia 
ontem na reunião. 

 

 É correto afirmar que a frase acima 
 

(A) está de acordo com a norma-padrão da língua 
portuguesa. 

(B) apresenta um erro de concordância nominal. 
(C) apresenta um erro de concordância verbal. 
(D) apresenta um erro de ortografia. 
(E) apresenta um erro de acentuação. 

 

6. Assinale a alternativa correta quanto à concordância verbal. 
 

(A) Um ou outro podem ganhar a competição. 
(B) Eram uma hora da tarde. 
(C) As pernas parecia tremer.  
(D) Havia mais de três meses que não o via. 
(E) Era sete horas da noite e ainda não haviam chegado. 

 
 

https://tudo-sobre.estadao.com.br/gripe
https://tudo-sobre.estadao.com.br/influenza
https://saude.estadao.com.br/noticias/geral,tire-suas-duvidas-sobre-a-gripe-h1n1,10000023879
https://saude.estadao.com.br/
https://tudo-sobre.estadao.com.br/gripe
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Considere a tirinha abaixo, do Armandinho, para responder 
à questão 7. 

 

 
https://tirasarmandinho.tumblr.com/ 

 
7. Considere as seguintes afirmações: 
 

I. O pai está triste porque existem muitas pessoas 
desempregadas. 

II. Para Armandinho, o fato de haver mais pessoas 
desempregadas deveria ser um conforto para o pai. 

III. Para o pai, o fato de haver mais pessoas na mesma 
situação é um motivo de alegria. 

 

É correto o que se afirma apenas em 
 

(A) I. 
(B) I e II.  
(C) II. 
(D) II e III. 
(E) III. 

 

8. Leia a frase abaixo. 
 

Precisa-se de candidatos aptos. 
 

 É correto afirmar que o sujeito da frase é 
 

(A) oculto. 
(B) indeterminado. 
(C) inexistente. 
(D) “candidatos”. 
(E) “aptos”. 

 

9. Leia a frase abaixo. 
 

Um sábio disse que a justiça verdadeira consiste em 
direitos iguais para todos. 

 

Sobre a frase, é correto afirmar que 
 

(A) está de acordo com a norma-padrão da língua 
portuguesa. 

(B) está incorreta quanto à regência verbal. O correto 
seria “consiste de direitos iguais”.  

(C) está incorreta quanto à concordância verbal. O 
correto seria “consistem em direitos iguais”. 

(D) apresenta erro de acentuação. 
(E) apresenta erro de ortografia. 

 

10. As frases abaixo apresentam o correto uso das regras de 
pontuação, EXCETO 

 

(A) Não demore, Débora, pois não quero chegar atrasada 
na reunião. 

(B) Renata, a professora está doente? 

(C) Cajati, 14 de abril, de 2019. 

(D) O importante, insistiam os candidatos, era o horário 
da abertura dos portões. 

(E) O apartamento tem dois dormitórios, dois banheiros 
e um terraço gourmet. 

 

11. Assinale a alternativa em que todas as palavras estão 
corretamente acentuadas. 

 

(A) Quem roubou foi o juíz! 
(B) Esse livro será muito útil nesse semestre. 
(C) Que pessoa mais amavél. 
(D) Qual é o maior orgão do corpo humano?   
(E) Eles foram fíeis à rainha. 

 

12. Assinale a alternativa em que a palavra em destaque é um 
substantivo. 

 

(A) Não entendi o motivo da reclamação. 
(B) Qual região visitaremos hoje? 

(C) O agente comunitário nos visitou na semana 
passada. 

(D) Já cadastramos toda a população do bairro. 
(E) Por favor, pode preencher o formulário de inscrição? 

 

13. Sobre o uso da vírgula, assinale a alternativa correta. 
 

(A) Não deve ser utilizada para separar aposto. 
(B) Deve ser usada para isolar vocativo. 
(C) Não deve ser usada para isolar expressões que 

indicam tempo e lugar. 
(D) É proibido seu uso antes dos conectivos “mas”, 

“porém”, “contudo”. 
(E) Deve ser usada para separar sujeito e predicado. 

 

14. Assinale a alternativa que apresenta uma conjunção que 
pode substituir a destacada abaixo, sem causar prejuízo de 
sentido e prejuízo gramatical. 

  

 Ele tentou terminar, porém não conseguiu. 
 

(A) por conseguinte 
(B) portanto 
(C) logo 
(D) bem como 
(E) mas 

 

15. Assinale a alternativa em que todas as palavras estão 
grafadas corretamente. 

 

(A) barrajem / jeito  
(B) estágio / ferrujem 
(C) privilégio / jejum 
(D) genjiva / vagem 
(E) viagem / aljema 

 

MATEMÁTICA 
 

16. Observe a sequência abaixo e, seguindo um padrão lógico, 
assinale a alternativa que apresenta o valor de X. 

 
 

13 26 52 104 208 X 
 
 

(A) 226. 
(B) 260. 
(C) 312. 
(D) 402. 
(E) 416. 
 

https://tirasarmandinho.tumblr.com/
https://novaescola.org.br/conteudo/202/dempre-devo-usar-virgula-antes-da-palavra-mas
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17. Dada a equação de segundo grau x² -8x + c, sabendo que 
o produto das raízes da referida equação é igual a 6, 
assinale a alternativa que contém o valor de “c”. 
 

(A) 8. 
(B) 6. 
(C) 0. 
(D) - 6. 
(E) - 8. 

 

18. Para encher completamente o tanque de um carro com 55 
litros, a bomba trabalha em ritmo constante por 2 minutos. 
Sendo que a vazão segue constante, o tempo que levará 
para encher um tanque de 40 litros é 
 

(A) 1,5 minutos. 
(B) 1,45 minutos. 
(C) 1,40 minutos. 
(D) 1,35 minutos. 
(E) 1,30 minutos. 

 

19. Ao realizarmos a operação 
2

5
 x 

1

4
, obteremos certo 

resultado. Assinale a alternativa que contém a leitura 
correta dele. 

 

(A) Dois nonos. 
(B) Dois vinte avos. 
(C) Três quartos. 
(D) Um décimo. 
(E) Dois quintos. 

 

20. Foi realizada uma enquete com pessoas de 51 a 64 anos 
sobre a sua preferência teatral. Foram entrevistadas 280 
pessoas e, destas, 132 preferem gênero comédia, 46 ação, 
18 preferem terror, e 14 não gostam de nenhum tipo. Sendo 
que ninguém prefere mais de um gênero, assinale a 
porcentagem de pessoas que prefere romance.    

 

(A) 22% 
(B) 40% 
(C) 52% 
(D) 66% 
(E) 71% 

 

INFORMÁTICA 
 

 21. Assinale a alternativa que apresenta a função do botão 
abaixo, no MS Word. 

 
 
 

(A) Criar uma lista com marcadores.  
(B) Criar uma lista numerada de itens. 
(C) Mover parágrafo para mais longe da margem. 
(D) Adicionar ou remover bordas de sua seleção. 
(E) Alterar espaçamento entre linhas do textos ou 

parágrafos. 
 

22. No MS Word, ao utilizar o atalho Ctrl+N é possível executar 
a seguinte função: 

 

(A) salvar o arquivo. 
(B) inserir comentário. 
(C) colocar o texto selecionado em negrito. 
(D) colocar o texto selecionado em caixa alta. 
(E) colocar o texto selecionado em itálico. 
 
 
 
 
 

23. Assinale a alternativa que apresenta o atalho de teclado 
pressionado para selecionar vários arquivos ou pastas 
dentro do Windows. 

 

(A) Shift+T. 
(B) Alt+T. 
(C) Alt+A. 
(D) Ctrl+P. 
(E) Ctrl+A. 

 

24. Assinale a alternativa que apresenta, no MS Excel, o 
resultado que deverá aparecer na célula B3, considerando 
a fórmula abaixo. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

(A) 20. 
(B) 95. 
(C) 105. 
(D) 500. 
(E) Error. 

 

25. Sobre o recurso “Função MÉDIA”, do MS Excel, assinale a 
alternativa correta. 
 

(A) É específico para calcular a média apenas dos 
valores que atendem a certos critérios. 

(B) Os argumentos podem ser números ou nomes, 
intervalos ou referências de células que contenham 
números. 

(C) Se um argumento de intervalo ou referência de célula 
contiver texto, valores lógicos ou células vazias, 
esses valores não serão ignorados. 

(D) Os argumentos que são valores de erro ou texto, que 
não podem ser traduzidos em números, são 
ignorados. 

(E) Os valores lógicos e as representações de números 
por extenso que são digitados diretamente na lista de 
argumentos não são contados. 

 

BIOLOGIA 
 

26. O mosquito Aedes aegypti é transmissor das seguintes 
doenças: 
 

(A) zika, dengue, febre amarela, chikungunya. 
(B) dengue, malária, chikungunya, febre do Nilo. 
(C) zika, malária, febre amarela, doença de Chagas. 
(D) dengue, doença de Chagas, febre do Nilo, 

leishmaniose. 
(E) zika, leishmaniose, chikungunya, febre amarela. 

 

27. Os dendritos e axônio são estruturas básicas de 
constituição dos 

 

(A) músculos. 
(B) pelos. 
(C) rins. 
(D) ossos. 
(E) neurônios. 

 

28. Os linfócitos são células de defesa, produzidos na medula 
óssea, também denominados 
 

(A) macrófagos. 
(B mieloblastos. 
(C) glóbulos brancos. 
(D) glóbulos vermelhos. 
(E) leucócitos. 
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29. O mecanismo fisiológico de trocas gasosas que ocorre nos 
alvéolos pulmonares é denominado 
 

(A) hematose. 
(B) hemonucleose. 
(C) hemoglobina. 
(D) hematúria. 
(E) hemossedimentação. 

 

30. Sobre a Toxoplamose, zoonose provocada pelo protozoário 
Toxoplasma gondii, é correto afirmar que 
 

(A) a transmissão ocorre apenas por suínos. 
(B) existe possibilidade de transmissão de pessoa a 

pessoa. 
(C) a transmissão congênita raramente ocorre se a 

gestante for vacinada. 
(D) gestantes infectadas devem manter tratamento até o 

final da gravidez. 
(E) não existe tratamento. 

 

LEGISLAÇÃO DE SAÚDE 
 

As questões 31 a 47 são baseadas na Portaria nº 2.436/2017. 
 
31. PNAB é a sigla de 

 

(A) plano nacional de atendimento básico. 
(B) plano nacional de atenção em bairros. 
(C) política nacional de atenção básica. 
(D) política nacional de atendimento básico. 
(E) produção nacional de atendimento em bairros. 

 

32. Sobre a Atenção Básica, assinale a alternativa correta. 
 

(A) É gratuita a todos, excluindo os beneficiários de 
planos de saúde. 

(B) Possui critérios de exclusão por limitações físicas 
e/ou intelectuais. 

(C) Se faz apenas por ações coletivas, priorizando uma 
maior amplitude. 

(D) Não deve ordenar as ações da RAS. 
(E) É a principal porta de entrada e centro de 

comunicação da RAS. 
 

33. A Atenção Básica operacionaliza os princípios da 
 

(A) universalidade, participação popular e 
hierarquização. 

(B) equidade, regionalização e participação popular. 
(C) equidade, universalidade e integralidade. 
(D) integralidade, territorialização e universalidade. 
(E) integralidade, regionalização e equidade. 

 

34. A estratégia prioritária para expansão e consolidação da 
Atenção Básica definida na PNAB é a 
 

(A) Saúde da Família. 
(B) Conferência Nacional de Saúde. 
(C) Saúde Coletiva. 
(D) Política Nacional de Seguridade Social. 
(E) Plano Nacional de Expansão das UBSs. 

 

35. População Adscrita refere-se à população 
 

(A) sem cobertura pela Saúde da Família. 
(B) sem acesso a uma UBS. 
(C) que está presente em área de risco. 
(D) que está presente no território da UBS. 
(E) que está além do território da UBS. 
 

 
 
 

36. Longitudinalidade do Cuidado pressupõe 
 

(A) a continuidade da relação de cuidado, com 
construção de vínculo e responsabilização entre 
profissionais e usuários. 

(B) a interrupção das ações e serviços de Atenção Básica 
mediante expansão territorial e populacional. 

(C) a continuidade das ações e serviços de saúde além 
dos limites territoriais das UBSs. 

(D) a manutenção das ações e serviços da Atenção 
Básica sem a ordenação necessária para RAS. 

(E) a continuidade da relação de cuidado, sem 
estabelecimento de vínculo que remeta à 
obrigatoriedade de ordenação para RAS. 

 

37. A equipe multiprofissional dos Núcleos Ampliados de 
Saúde da Família e Atenção Básica (Nasf-AB) deve atuar 
de maneira integrada para dar suporte 
 

(A) clínico, tecnológico e financeiro aos profissionais das 
equipes de Saúde da Família (eSF) e de Atenção 
Básica (eAB). 

(B) sanitário, tecnológico e pedagógico aos profissionais 
das equipes de Saúde da Família (eSF) e de Atenção 
Básica (eAB). 

(C) clínico, sanitário e pedagógico aos profissionais das 
equipes de Saúde da Família (eSF) e de Atenção 
Básica (eAB). 

(D) técnico, sanitário e financeiro aos profissionais das 
equipes de Saúde da Família (eSF) e de Atenção 
Básica (eAB). 

(E) técnico, sanitário e psicológico aos profissionais das 
equipes de Saúde da Família (eSF) e de Atenção 
Básica (eAB). 

 

38. As Equipes de Saúde da Família Fluviais (eSFF) adotarão, 
para comunidades distantes da UBS de referência, circuito 
de deslocamento, que garanta o atendimento 

 

(A) ao menos a cada 60 (sessenta) dias. 
(B) uma vez por semana. 
(C) uma vez ao mês. 
(D) duas vezes em cada trimestre. 
(E) ao menos a cada 03 (três) meses. 

 

39. Em relação ao acesso das pessoas privadas de liberdade 
no sistema prisional ao cuidado integral no SUS, é correto 
afirmar que 
 

(A) não tem regulamentação. 
(B) não está contemplado na Política Nacional de 

Atenção Integral à Saúde das Pessoas Privadas de 
Liberdade no Sistema Prisional. 

(C) os serviços de saúde no sistema prisional são pontos 
de atenção da Rede de Atenção à Saúde (RAS). 

(D) Atenção Básica no âmbito prisional não se caracteriza 
como porta de entrada do sistema e ordenadora das 
ações e serviços de saúde. 

(E) as atividades da Atenção Básica nas unidades 
prisionais ocorrerão fora da área de abrangência da 
Unidade Básica de Saúde a que estiver vinculada. 

 

40. A Equipe de Saúde Bucal (eSB), que pode compor as 
equipes que atuam na atenção básica, é constituída por 
 

(A) cirurgiões-dentistas, exclusivamente. 
(B) cirurgião-dentista e técnico em saúde bucal e/ou 

auxiliar de saúde bucal. 
(C) cirurgião-dentista e auxiliar/técnico de enfermagem. 
(D) cirurgião-dentista e auxiliar de saúde bucal. 
(E) cirurgião-dentista, enfermeiro, técnico em saúde 

bucal. 
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41. Em localidades em que não houver cobertura por equipe de 
Atenção Básica (eAB) ou equipe de Saúde da Família 
(eSF), o Agente Comunitário de Saúde 
 

(A) não terá sua atuação regulamentada. 
(B) deverá se vincular à equipe da Estratégia de Agentes 

Comunitários de Saúde (EACS). 
(C) deverá atuar apenas em ações voluntárias e de 

caráter excepcional. 
(D) deverá se vincular às instituições filantrópicas para 

atuação específica. 
(E) deverá promover apenas visitação domiciliar de 

orientação e encaminhamento à RAS. 
 

42. São itens necessários à implantação da Estratégia de 
Agentes Comunitários de Saúde (EACS), EXCETO 
 

(A) a existência de uma UBS com inscrição no SCNES. 
(B) o cumprimento da carga horária integral de 40 horas 

semanais por toda a equipe de agentes comunitários, 
por cada membro da equipe. 

(C) o enfermeiro supervisor e os ACS devem estar 
cadastrados no SCNES vigente, vinculados à equipe 

(D) não possuir microáreas delimitadas. 
(E) a atividade do ACS deve priorizar a população com 

maior grau de vulnerabilidade e de risco 
epidemiológico. 

 

43. Uma equipe de Saúde da Família tem a composição 
mínima de: 

 

(A) enfermeiro, dentista, agente de combate às endemias 
e agente comunitário de saúde. 

(B) médico, dentista, agente administrativo, auxiliar de 
enfermagem e agente comunitário de saúde. 

(C) médico, farmacêutico, enfermeiro, oficial de saúde e 
agente comunitário de saúde. 

(D) médico, enfermeiro, técnico/auxiliar de enfermagem e 
agente comunitário de saúde. 

(E) enfermeiro, técnico/auxiliar de enfermagem, agente 
comunitário de saúde e auxiliar de serviços gerais. 

 

44. A obrigatoriedade de carga horária de 40 (quarenta) horas 
semanais para todos os profissionais de saúde membros 
da ESF permite vínculo 

 

(A) em até 4 (quatro) equipes de Saúde da Família no 
SCNES vigente. 

(B) em 2 (duas) equipes de Saúde da Família com 
SCNES diferentes. 

(C) em até 2 (duas) equipes de Saúde da Família no 
SCNES vigente. 

(D) em até 3 (três) equipes de Saúde da Família no 
SCNES vigente. 

(E) a apenas 1 (uma) equipe de Saúde da Família no 
SCNES vigente. 

 

45. Toda Unidade Básica de Saúde deve possuir 
obrigatoriamente cadastro no SCNES, sigla para 
 

(A) Sistema de Cadastro Nacional de Estabelecimento de 
Saúde. 

(B) Sistema Coordenador Nosocomial de Estados de 
Saúde. 

(C) Serviço de Cadastro Nacional de Esferas de Saúde. 
(D) Serviço Coordenador Nacional de Estabelecimentos 

de Saúde. 
(E) Sistema de Certificação Notória para 

Estabelecimentos de Saúde. 
 

 
 
 

46. Poderão compor os NASF-AB os seguintes profissionais, 
de acordo com as ocupações do Código Brasileiro de 
Ocupações - CBO na área de saúde, EXCETO 
 

(A) farmacêutico. 
(B) fisioterapeuta. 
(C) educador físico. 
(D) terapeuta ocupacional. 
(E) engenheiro de biossistemas. 

 

47. Ambiência de uma Unidade Básica de Saúde refere-se 
 

(A) às condições profissionais e de relações 
interpessoais estabelecidas entre os profissionais que 
compõe a equipe da Atenção Básica. 

(B) ao espaço físico de circulação de pessoas no território 
circundante de uma UBS. 

(C) aos condicionantes essencialmente estruturais 
proporcionados pela gestão municipal, para a 
operacionalização de uma equipe de Atenção Básica. 

(D) ao espaço físico, lugar social, profissional e de 
relações interpessoais, que deve proporcionar uma 
atenção acolhedora e humana para as pessoas, além 
de um ambiente saudável para o trabalho dos 
profissionais de saúde. 

(E) ao espaço físico organizado para atuação e de 
acesso exclusivo aos profissionais que compõe a 
equipe de Atenção Básica. 

 
As questões 48 a 50 são baseadas na Lei nº 11.350 de 05 de 
outubro de 2006. 
 
48. De acordo com a Lei 11.350/2006, são consideradas 

atividades do Agente Comunitário de Saúde, na sua área 
de atuação, EXCETO:  
 

(A) a promoção de ações de educação para a saúde 
individual e coletiva. 

(B) a participação em ações que fortaleçam os elos entre 
o setor saúde e outras políticas que promovam a 
qualidade de vida. 

(C) o estímulo à participação da comunidade nas políticas 
públicas voltadas para a área da saúde. 

(D) a realização de visitas domiciliares periódicas para 
monitoramento de situações de risco à família. 

(E) o monitoramento e auditoria dos registros e cadastros 
de atendimentos domiciliares. 

 

49. De acordo com a Lei 11.350/2006, o Agente Comunitário 
de Saúde deverá preencher os seguintes requisitos para o 
exercício da atividade: 
 

(A) residir na área da comunidade em que atuar; haver 
concluído, com aproveitamento, curso introdutório de 
formação inicial e continuada; haver concluído o 
ensino fundamental. 

(B) residir na área da comunidade em que atuar; ter 
cumprido 75% do curso introdutório de formação 
inicial e continuada; haver concluído o ensino médio. 

(C) residir no município em que atuar; haver concluído, 
com aproveitamento, curso introdutório de formação 
inicial e continuada; possuir formação superior 
completa na área de saúde. 

(D) residir na área da comunidade em que atuar; ter 
cumprido 75% do curso introdutório de formação 
inicial e continuada; haver concluído o ensino 
fundamental. 

(E) residir no município em que atuar; haver concluído, 
com aproveitamento, curso introdutório de formação 
inicial e continuada; possuir formação superior 
completa na área de saúde. 
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50. A insuficiência de desempenho de um Agente Comunitário 
de Saúde, apurada em procedimento no qual se assegurem 
pelo menos um recurso hierárquico dotado de efeito 
suspensivo, pode incidir em 
 

(A) suspensão temporária de 90 dias das suas 
atividades. 

(B) rescisão unilateral do contrato. 
(C) desvio de função para atividades administrativas. 
(D) multa salarial correspondente a 30% dos 

vencimentos. 
(E) recapacitação obrigatória em curso de educação 

continuada. 

 

 


